
第２８５回定例会総務企画委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第１７号 青森県行政不服審査提出書面等交付手数料等の徴収に関する条例案

議案第２０号 地方公務員法の一部改正に伴う関係条例の整理に関する条例案

議案第２１号 青森県部等設置条例の一部を改正する条例案

議案第２２号 青森県附属機関に関する条例の一部を改正する条例案

議案第２３号 任期付研究員の採用等に関する条例及び任期付職員の採用等に関する条例

の一部を改正する条例案

議案第２４号 職員の分限に関する手続及び効果についての条例の一部を改正する条例案

議案第２５号 青森県議会議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条例の一部

を改正する条例案

議案第２６号 青森県人事行政の運営等の状況の公表に関する条例の一部を改正する条例

案

議案第２７号 職員の給与に関する条例の一部を改正する条例案

議案第２８号 職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例案

議案第２９号 職員の退職手当に関する条例及び青森県県税条例の一部を改正する条例案

議案第３０号 青森県公舎条例の一部を改正する条例案

議案第３１号 青森県情報公開・個人情報保護審査会条例の一部を改正する条例案

議案第３２号 青森県情報公開条例の一部を改正する条例案

議案第３３号 青森県個人情報保護条例の一部を改正する条例案

議案第３４号 青森県県税の特別措置に関する条例の一部を改正する条例案

議案第５４号 中核市の指定に係る申出について同意するの件

議案第５５号 包括外部監査契約の件



第２８５回定例会環境厚生委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第３５号 青森県消費生活条例の一部を改正する条例案

議案第３６号 青森県青少年健全育成条例の一部を改正する条例案

議案第３７号 青森県保健師・助産師・看護師修学資金貸与条例の一部を改正する条例案

議案第３８号 青森県介護保険法関係手数料の徴収等に関する条例の一部を改正する条例

案



第２８５回定例会農林水産委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第１８号 青森県農産物地域登録検査機関登録申請手数料等徴収条例案

議案第４０号 青森県森林整備加速化・林業再生基金条例の一部を改正する条例案

議案第４１号 青森県国営土地改良事業負担金等徴収条例の一部を改正する条例案

議案第４２号 青森県県営土地改良事業分担金等徴収条例の一部を改正する条例案

議案第５２号 県有財産を出資の目的とするの件

議案第５７号 地方独立行政法人青森県産業技術センターの定款の一部変更の件



第２８５回定例会商工労働観光エネルギー委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第３９号 青森県職業能力開発促進法関係手数料の徴収等に関する条例の一部を改正

する条例案

議案第５３号 権利の放棄の件

議案第５６号 青森県新産業都市建設事業団に委託すべき事業に関する計画の一部変更に

係る協議の件



第２８５回定例会文教公安委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第４６号 青森県学校職員定数条例の一部を改正する条例案

議案第４７号 青森県立少年自然の家条例の一部を改正する条例案

議案第４８号 青森県白神山地ビジターセンター条例等の一部を改正する条例案

議案第４９号 青森県警察職員定員条例の一部を改正する条例案



第２８５回定例会建設委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第１９号 青森県建築物エネルギー消費性能向上計画認定申請手数料等徴収条例案

議案第４３号 青森県港湾管理条例の一部を改正する条例案

議案第４４号 青森県都市公園条例の一部を改正する条例案

議案第４５号 青森県長期優良住宅建築等計画認定申請手数料等徴収条例の一部を改正す

る条例案

議案第５０号 工事の請負契約の件

議案第５１号 工事の請負契約の件
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